

TROUSSE DE COMMANDITE

CAMPAGNE DE FINANCEMENT 2023-2026 DE MICROCRÉDIT MONTRÉAL



Depuis plus de 30 ans maintenant, Microcrédit Montréal œuvre à promouvoir la création d'une société inclusive et prospère au Québec en offrant du microcrédit et des programmes de soutien professionnel personnalisé.

Aidez-nous à recueillir 500 000 \$ au cours des trois prochaines années en commanditant des **ensembles de soutien professionnel** évalués à 100 \$ chacun!

Cette initiative permettra de venir en aide directement aux futurs entrepreneurs locaux et assurer la pérennité de leurs entreprises.



CE QUE VOTRE DON PERMETTRA DE FAIRE:

Atténuer les barrières systémiques

Stimuler l'économie locale



Développer des projets commerciaux et professionnels au Québec Fournir à tous un accès équitable au financement et à des opportunités d'accomplissement

Permettre à des particuliers d'atteindre leur potentiel économique avec confiance et dignité



PLAN DE VISIBILITÉ

sur 3 ans VISIBILITÉ	PARTENAIRE DIAMANT 50 000\$ par année 2023-2026 Offre 500 heures de soutien professionnel chaque année	2023-2026 Offre 300 heures	PARTENAIRE ARGENT 20 000\$ par année 2023-2026 Offre 200 heures de soutien professionnel chaque année	PARTENAIRE BRONZE 10 000\$ par année 2023-2026 Offre 100 heures de soutien professionnel chaque année
Nom, logo et hyperlien sur le site Web de Microcrédit Montréal	✓	✓	✓	✓
Commanditaire de l'évènement annuel de Microcrédit Montréal (votre nom et votre logo inscrits sur les invitations et les billets)	✓	~		
Invité d'honneur à l'évènement annuel de Microcrédit Montréal	✓			
Reconnaissance de votre soutien à l'évènement annuel de Microcrédit Montréal	✓			
Billets pour l'évènement annuel de Microcrédit Montréal (valeur de 500 \$ chacun, en ligne ou en direct)	~	~		
Nom et logo sur la brochure des activités de Microcrédit Montréal et sur la bannière numérique	✓	~	~	
Nom, logo et reconnaissance de votre soutien sur l'infolettre de Microcrédit Montréal (distribuée à plus de 5 000 membres)	✓	~		
Nom et logo sur la liste des partenaires figurant dans le Rapport annuel de Microcrédit Montréal	✓	~	~	>

Les dons peuvent être effectués **en ligne, à https://microcreditmontreal.ca/dons** ou par chèque, à l'ordre de Microcrédit Montréal.

Microcrédit Montréal 3680, rue Jeanne-Mance, bureau 319, Montréal (Québec) H2X 2K5

Tous les dons sont déductibles aux fins de l'impôt (no d'enregistrement 141165555 RR0001)